



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**31/2022**

## **Extraliga žen - 8.X.**

### **Litice – Praga 0:1(0:1)**

Sestava: Morová, Linková, Kožíšková, Duchková L., Duchková J., Bystřická, Augustinová, Dolívková, Vyletová, Tušlová, Cislerová, Jelenová, Průchová, Lhotáková, Keberdlová, Rutová

Ženy nastoupily k repríze posledního utkání minulé sezóny a to v boji proti Pragovce. Soupeř nás v první půli přehrával, byl důraznější a nám se nedařilo ani pořádně rozehrát. Ve druhé polovině jsme se dokázali vzpamatovat, ale bohužel to na vstřelení gólu nestačilo. Takto zápas hodnotí golmanka Morová: „Já dnes sama bojovala s koncentrací, takže jsem měla co dělat sama se sebou.. Za mě to byl bojovnej zápas (když pominu první poločas), kde jsme byli horší v osobních soubojích.. A jediný co bych k tomu řekla, tak (i když je to těžký a podkopává to motivaci a síly) neřešit tragickéj výkon rozhodčích a hrát. Pískne se, postavim se a hraju, stejně nic nezměníš a hra běží. Sice to nebylo ke škodě, dokázali jsme si vypracovat hodně šancí, ale přesto..to že je deset patnáct minut do konce není málo času na jeden gól. Naopak oni byli pod tlakem a báli se, že inkasujou. Více klidu, počkat, podívat se, nahrát..umíme to.. jen se neposadit na zadek z toho, že prohráváme. Ale přesto před holkama smekám za tu bojovnost s rozhodčími i protihráčkami."

Druhé hodnocení je od Vyletové: „Dnešní zápas bych shrnula jako nešťastnou událost. Zápas byl v prvním poločase v držení Pragovky a moc jsme si nevěděly rady. V druhém poločase se to ale obrátilo a dokázaly jsme utvořit akce, které ale bohužel neskončily gólem. Celkově se zápas odehrál v nemilé náladě, jak ze strany obou týmů, tak ze strany rozhodčích, kteří nepředvedli dobrý výkon a ovlivnili tím celou hru."

L.Nocar

### **Glosa Kuzmy:**

Děvčata, přiznejte si, že soupeř byl po většinu utkání aktivnější, důraznější a zaslouženě vyhrál. Nehledejte chyby mimo sebe, rozhodčí sice chybovali, ale ve vašich silách bylo zápas zvládnout.

## **Liga dorostenců - 9.X.**

### **Rakovník - Litice 1:5(0:1)**

Góly: Purkart, Hofman M. 2x, Homolka J, Chodora

Sestava : Bílek, Svoboda M, Hofman L, Dudák, Polanský O, Barcal V, Gerlický O, Levý Š, Purkart, Valenta T, Chodora, Homolka J, Batík, Hofman M.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Do zápasu jsme vstoupili s jediným cílem ,a to byla výhra.

První čtvrtinu jsme hráli dobrý hokej, jen jsme nebyli schopni se prosadit před soupeřovou brankou. Těsně před koncem první čtvrtiny se nám ale zranil klíčový hráč s velmi důležitou pozicí, Lukáš Hofman (nakonec jen vykloubené rameno).

Do druhé čtvrtiny se nám bohužel nepovedlo nastoupit jako do první. Hráli jsme zbrklý a zmatený hokej. U konce druhé čtvrtiny se povedlo prosadit Dominiku Purkartovi z rohu.

Druhý trenér, Dominik Bystřický, změnil rozestavení na 4-3-3 a nám se poté povedlo hrát ten nejlepší hokej za celou sezónu.

Třetí čtvrtinu se nám povedlo odstartovat dvěma rychlými góly a soupeř se od té doby vezl. Byli jsme schopni napadat soupeře a získávat z toho balony na naší stranu.

Rád bych vyzdvihl výkony našich dvou hráčů. Matěje Svobody, který byl schopný zastavit každý rakovnický útok a Matěje Bílka, který odchytil parádně celý zápas.

Za celý tým napsal **Vítek Barcal**

## Liga dorostenek - 9.X.

### Praga – Litice 1:5 (0:2)

Góly: 2x Rutová, Krausová, Augustinová, Duchková

Hrály: Kudrnová, Linková, Augustinová, Brejchová, Rutová, Lhotáková, Duchková, Šrachtová, Daňsová, Krausová

V neděli 9. října dorostenky odehrály čtvrtý zápas s pražskou Pragou. Dívky měly za sebou náročný večer, jelikož byly na maturitním plese naší hráčky Vendy Rutové.

A zdálo se, že to dívky nakoplo k lepšímu výsledku.

První čtvrtina byla náročná a dorostenky byly v polospánku, ze kterého se probraly až ve druhé čtvrtině. Bylo to díky bleskovému gólu Vendy Rutové, která se prosadila v kruhu argentinou. Chvilku na to vstřelila druhou branku zápasu naše hostující dorostenka Majda Krausová a zvýšila skóre na 2:0.

Po poločase padl bohužel první gól pragovky. Dívky se ale nenechaly zaskočit a tlačily pragovku celý zápas. Proto se opět v kruhu objevila Vendy Rutová a přidala další gól. Dorostenky vybojovaly i několik rohů, až jeden z nich proměnila Nicole Augustinová úderem nad betony brankářky do bedně. A třetí čtvrtina končila skórem 4:1.

V poslední čtvrtině dívky nepolevily a snažily se převážně trávit čas v útočném kruhu, kde se ke konci zápasu objevila i Janička Duchková, která dorazila do branky poslední gól zápasu.

D.Vyletová



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## liga starších žáků - 8.X.

### Hostivař – Litice 2:4 (0:2)

Góly: Královec 2, Bílek 2

Hráli: Březina, Hurdzan - Svoboda, Šesták, Reischig - Královec, Míka, Veselý, Burda - Bílek, Polák, Houška

Nebyl to lehký zápas. Míra nás v brance podržel, pak se nám podařilo vstřelit dva góly, dostali jsme se do hry a odskočili na 4:0. V závěru ale Hostivař zariskovala, my zazmatkovali a dovolili soupeři zápas zdramatizovat.

Vítězství však bylo zasloužené. Přestože soupeř hrál pěkný hokej, tak každý z našich hráčů měl nejméně jeden velmi světlý okamžik v zápase, z toho je radost!

Speciální pochvala za dnešní výkon pro Míru Březinu, Vaška Královce a Vojtu Svobodu. Díky i Kordásovi za podporu a natočený studijní materiál!

Petr Míka

## Mladší žákyně v Rakovníku 9.X.

### Litice – Slavia 4:2 (1:0)

Góly: 4x Dokulilová

Litice – Praga 0:10/0:5/

Sestava: Daňsová V., Matoušková H., Hvízdalová E., Rajchlová A., Dokulilová E., Klementová K., Bradová A., Valešová Š., Jiříkovičová E., Bubnová E.

První zápas velmi vydařený, jak herně tak i výsledkem. Holky byly dravé, nebály se jít do osobních soubojů a obránci skvěle předskakovaly své hráče, že jsem své soupeře v prvním poločase vůbec nepouštěly do našeho kruhu. V druhé polovině jsme již párkrát zaváhaly, čehož Slavia využila a v naší bráně skončily dva góly. Přesto holky spojily síly a týmovou hrou přidaly na naši stranu další tři góly, které s velkým důrazem v soupeřově kruhu vstřelila E. Dokulilová.

Druhý zápas ukázal, v čem jsou naše slabiny. Zkušené holky z Pragovky vždy využily našich chyb a poměrně často byly v našem obraném kruhu. Naštěstí dnes perfektní výkon předvedla V. Daňsová, která jako golmanka zabránila mnoha gólům.

A.Kožíšková

## Mladší žáci A na Praze 9.X.

Mladší žáci A dnes odehráli první kolo skupiny o titul na hřišti Prahy.

Hráli: Filip Herzog, Jan Kovařík, Bedřich Polanský, Michal Doležal, Jáchym Kokoška, Martin Brada ml., Jan Soukup, David Strejc, Ondra Kroupa a Olda Jedlička



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## **Litice A – President 3:1**

Góly: Kokoška 3x

Vyrovnané utkání se nám povedlo vyhrát díky Jachymově produktivitě.

## **Litice A – Slavia 2:2**

Góly: Kokoška , Soukup

Další vyrovnané utkání, spíše byl malinko lepší soupeř. Bod jsme spíše získali.

Zápasy hodnotí Jáchym Kokoška: „Dnes jsme hráli dva vyrovnané zápasy. I přes naše chyby jsme to nakonec ubojovali.“

M.Soukup

## **Mladší žáci B, skupina D - o umístění, Kadaň, 9.10.2022**

### **Litice B - Mnichovice 1:14 (1:4)**

Branka: Kuncl N.

### **Litice B - Rakovník 0:10 (0:4)**

Sestava: Ondra Burda, Matyáš Obermajer, Patrik Stelzer, Adam Hofman, Matěj Hurdzan, Lukáš Burkart, Nikolas Kuncl, Jáchym Liška

Zápasy ve skupině o umístění, tj o 9. - 14. místo, náš druhý tým začal dvěma vysokými prohrami.

Nejdříve jsme statečně vzdorovali Bohemce. Po deseti minutách jsme vedli 1:0, ale po prvních gólech soupeře jsme se bohužel ze hřiště vytratili.

Ve druhém zápase jsme pak vůbec nestihali mladým, ale hodně šikovným hráčům Rakovníka.

Libor Šesták



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Turnaj přípravek – 9.10. Mnichovice

**Litice Žlutí – Mnichovice A 0:6**

**Litice Modří – Hradec Králové A 0:4**

**Litice Žlutí – Kadaň 0:4**

**Litice Modří – Mnichovice B 7:1**

Góly: Strejc 3, Kokoška 2, Klement 2

**Litice Žlutí – Mnichovice B 0:3**

**Litice Modří – Hradec Králové B 4:0**

Góly: Strejc 2, Kokoška 2

**Litice Modří – Kadaň 5:1**

Góly: Kokoška 3, Strejc 2

**Litice Žlutí - Rakovník 1:4**

Gól: Jiříkovičová

Turnaj odehráli:

Žlutí: Neumeier, Jiříkovičová K., Rajchlová M., Smetáková, Vaníková, Červenka, Kocour, Šíma, Vodička

Modří: Krejčí, Urbanová, Činátl, Hynčík, Klement, Kokoška A., Langer, Strejc O.

V neděli 9.10. vyrazila příprava vlakem do Mnichovic.

Sraz už v 6:45 na hl. nádraží a s bojovnou náladou a velkou svačinou odjezd směr Praha.

Zde přestup na dvoupatrák a v 10:00 nastoupení k zápasům v Mnichovicích.

Oba týmy odehrály 4 těžké zápasy. Modří celkově čtvrtí, Žlutí poslední devátí.

Zpět unaveni, ale s dobrou náladou opět vlakem.

Turnaj i cestu vlakem absolvovalo 17 přípravekářů.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Veteráni v Liticích 8. a 9.X.

Zajímavého dvojturnaje se zúčastnily týmy Mnichova, Norimberka a Litice

### Sobota

#### Litice – Norimberk 2:1

Góly: Soukup a Vychron

#### Litice – Mnichov 9:1

Góly: 4x Nocar, 3x Soukup, 2 Dolejš

V sobotu hráli: Levý, Nocar, Hofrichter, Čvančara, Kordík, Dvořáková, Opava, Voráček, Vozár, Dolejš, Homolka a Vychron

### Neděle

#### Litice – Norimberk 4:4

Góly: 2x Nocar, Levý, Šmídová



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## **Litice – Mnichov 3:1**

Góly: Šmídová, Čvančara a Levý

V neděli hráli: Levý, Nocar, Hofrichter, Čvančara, Míka, Kordík, Dvořáková a Šmídová

Litičtí se složili a hostili své německé soupeře grilovaným masem s klobáskami a oblohou a pochopitelně pivem. Atmosféra byla přátelská.

Kuzma